

Jegyzőkönyv

Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata

Elnökség

2014. december 9-i üléséről

Az ülés formája:	Rendes	NYÍLT	
Az ülés ideje:	2014. december 9. (kedd) 17:00		
Az ülés helye:	Fsz. 23-as iroda (1093 Budapest, Fővám tér 8.)		
Ülésvezető:	Kocsa Norbert		
Jegyzőkönyvvezető:	Kaizinger Tamás Töhötöm		
Az ülés résztvevői szavazati joggal	Koselák Zoltán	<i>alelnök</i>	<i>(Elnökség)</i>
	Kaizinger Tamás	<i>alelnök</i>	<i>(Elnökség)</i>
	Töhötöm		
	Kocsa Norbert	<i>elnök</i>	<i>(Elnökség)</i>
tanácskozási joggal	Illés Richárd		<i>(GTK HÖK)</i>
	Illés Richárd		<i>(GTK HÖK)</i>
meghívottként	Füzesi Adél Melinda		<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
	Pálfi Gergely		<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
Összes mandátum	3	Ebből jelen	3
Határozatképesség	Az ülés határozatképes		

Köszöntő, a napirendi pontok elfogadása

- Kocsa Norbert köszönti a jelenlévőket, egyúttal megállapítja, hogy az ülés határozatképes, hiszen a három jelenlévő mandátumból kettő jelen van. Külön köszönti Illés Richárd a Közgáz Campus soros elnökét aki tanácskozási joggal vesz részt az ülésen.

Kocsa Norbert Kaizinger Tamás Töhötömöt kéri fel jegyzőkönyv-vezetőnek, aki elfogadja a felkérését.

Kocsa Norbert előterjeszti a napirendet, majd módosító indítvány hiányában szavazásra teszi fel a kérdést

Határozati javaslat:

„1.) BCE HÖK Elnöksége Kaizinger Tamás Töhötömöt fogadja el a mai ülés jegyzőkönyv-vezetőjének.

2.) BCE HÖK Elnöksége elfogadja az előzetesen kiküldött napirendet.”

→ 1.) Igen:2; Nem:0 ; Tartózkodás: 0

2.) Igen:2; Nem:0 ; Tartózkodás: 0

A BCE HÖK Alapszabályának módosítása

- Kocsa Norbert előterjeszti a napirendi pontot. Kaizinger Tamás Töhötöm a múlt hét során már előterjesztette az alapszabálymódosítás főbb pontjait.

Bekerül az alapszabályba a Külügyi bizottság illetve a rendezvényszervezési munkacsoport az egyetem vezetésének kérésére.

Kocsa Norbert jelzi, hogy Czinderi Gáborral már egyeztetett az alapszabály módosításával kapcsolatban, azonban az alapszabály függelékét képző rendezvényszervezési ügyrendet is meg kell alkotni.

Kikerül az alapszabályból a jutalmazási rend illetve bekerül egy olyan passzus, amely arra vonatkozik, hogyha egy kari választmányi tag egymást követő 3 ülésen nem jelenik meg, úgy automatikusan megszűnik a választmányi státusza.

Illés Richárd jelzi, hogy a kari illetve a campus hök szmr-eket is változtatnunk kell az alapszabály módosításának értelmében, ennek időpontjaként az Elnökség januárra határozza meg.

Határozati javaslat:

„A BCE HÖK Elnöksége támogatja a BCE HÖK Alapszabálya főszovegének módosítási javaslatait.”

→ Igen: 2; Nem: 0; Tartózkodás: 0

A BCE HÖK 2015. évi előzetes költségvetési tervének bemutatása

- Kocsa Norbert BCE HÖK Elnök előterjeszti az Elnökség számára a BCE HÖK 2015. évi előzetes költségvetését. Ismerteti a likviditási tervet, a főcsoportokat illetve a kötelezettségvállalóval megbeszélte terveket.

Ismerteti továbbá a lehetséges bevételeket is, melyek főleg hirdetési bevételek lesznek a tervek szerint. Ismerteti a témaszámok mindegyikének tervét, majd Illés Richárd kéri, hogy a Közgáz Campus illetve a Gazdálkodástudományi kar témaszámait ismertesse tételesen Elnök úr.

Elnök úr külön kitér a felhalmozási tételekre, a nyomdai szolgáltatásokra és a belső megrendelő átterhelőkre, melyek nem költségként, hanem bevétel átadásként jelennek meg a költségvetésben, illetve a reprezentációs adó által okozott tervezési nehézségekre is.

Határozati javaslat:

„A BCE HÖK Elnöksége támogatja a BCE HÖK 2015. évi előzetes költségvetési tervét.”

→ Igen: 2; Nem: 0; Tartózkodás: 0

Elnöki beszámoló a 2014-es évről

- Kocsa Norbert ismerteti a 2014. évre vonatkozó elnöki beszámolóját. Ebben részletesen kitér a saját tevékenységeinek ismertetésére, majd az egyes funkcionális egységek által elért eredményekre.

Jelzi, hogy tervei szerint néhány javaslatot is szeretne majd megfogalmazni a következő elnök számára a jövő év tevékenységei, projektjei vonatkozásában.

Határozati javaslat:

„A BCE HÖK Elnöksége támogatja Kocsa Norbert elnöki beszámolóját, és javasolja a BCE HÖK Tanácsa, majd Küldöttgyűlése elé terjeszteni azt.”

→ Igen: 2; Nem: 0; Tartózkodás: 0

Egyebek

- Illés Richárd az egyebek napirendi pontban ismerteti a menza és a büfé pályázatok bírálóbizottsági

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

ülésén elhangzottakat.

Kocsa Norbert jelzi továbbá, hogy a Földes Ferenc Kollégium Diákbizottságának titkára, Kovács Csaba, jelezte, hogy a kollégiumi konditerembe szükség lenne egy új futógép beszerzésére, mert a régi elhasználódott, és csak eseti karbantartások után lehet használni, akkor sem a legbiztonságosabban. Erről Kocsa Norbert több alkalommal egyeztetett és az volt a szóban tett megegyezés, hogy a GTK HÖK-el is tárgyalnia kellene a Db-nek, és annak függvényében tudunk támogatást adni azzal a feltétellel, hogy a kollégiumi kulturális hozzájárulásból befolyt összegeket is erre fordítják. Kovács Csaba jelezte Kocsa Norbertnek, hogy 300.000 Ft összegre lenne még szükség, és akkor egy olyan gépet tudnának venni, ami hosszú távon szolgálhatná a hallgatók sportolási igényeit a kollégiumban.

Mivel további tárgyalni való nincs, így Kocsa Norbert bezárja az ülést.

Határozati javaslat:

„A BCE HÖK Elnöksége támogatja a Földes Ferenc Kollégium Diákbizottságának támogatását 300.000 Ft-al”

→ Igen: 2; Nem: 0; Tartózkodás:0

Kocsa Norbert
ülésvezető

P.H.

Kaizinger Tamás Töhötöm
jegyzőkönyvvezető

résztevő

résztevő

Budapest, 2014. december 9.